
  

 1 هندسه

كنيم. حـالا   صف آن را رسم مينيم و عمودمكش مي 6خطي به طول  پس ابتدا پارهگرند، دانيم كه قطرهاي لوزي عمودمنصف يكدي ـ مي» 1«گزينه  -1
اي بـه   كند. امـا دايـره   ، جاي دو رأس ديگر را تعيين ميفمحل برخورد اين دايره با عمودمنص كنيم رسم مي 2و به شعاع  Oز اي به مرك دايره

  ها قابل رسم نيست. اي با اين اندازه را قطع كند، پس لوزي تواند خط اصلاً نمي 2شعاع 

  
  هاي هندسي ـ رسم لوزي) (متوسط) (كتاب همراه علوي) (ترسيم

هندسـي  ). مكـان  Cباشـد (دايـره    Aواحد و مركز  7اي به شعاع  واحد قرار دارند دايره 7به فاصله  Aـ مكان هندسي نقاطي كه از » 4«گزينه  - 2
 Lهـاي   واحد از آن در دو طـرفش اسـت (خـط    5به فاصله  dواحد هستند. دو خط موازي  5) به فاصله AB )dخط  نقاطي كه از خط شامل پاره

  مطلوب سؤال هستند. C4و C1،C2،C3نقطه 4جواب مسئله است، پس  Lو  Lهاي  با خط C). محل برخورد دايره Lو

 
  هاي هندسي ـ رسم مثلث) (متوسط) ) (ترسيم99(سراسري ـ 

  باشد. مي MNها روي عمودمنصف  گذرد و مركز همه دايره مي Nو  Mشمار دايره از دو نقطه  ـ بي» 2«گزينه  - 3

  

  هاي هندسي ـ عمودمنصف) (متوسط) (اعرابي) (ترسيم

,ـ بايد بررسي شود آيا» 2«گزينه  - 4 ,20 14   شرايط مثلث بودن دارند يا خير. 13
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  الاضلاع) (آسان) هاي هندسي ـ رسم مثلث ـ متوازي (اعرابي) (ترسيم

  ق نابرابري مثلث داريم:طبـ » 1«گزينه  - 5
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  در ضمن بايد اضلاع مثلث بزرگتر از صفر باشند:
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 )دشوارهاي هندسي ـ نامساوي مثلث) ( رابي) (ترسيم(اع 

 

 

 

 

 

 



  تواند داشته باشد: چند حالت مي Lو Lو دو خط  Cـ برخورد دايره » 4«گزينه  - 6

 

  هاي هندسي ـ دايره و خطوط موازي) (دشوار) (اعرابي) (ترسيم

اند. تمـام نقـاطي    به يك فاصله dو dتا  L2و L1باشد، پس تمام نقاط روي خط نيمساز مي L2باشد. مي dو dنيمساز بين  L1ـ » 4«گزينه  - 7
  باشد. مي L2و L1باشد. جواب تقاطع دايره و دو خط مي Cباشد، روي دايره  4به فاصله  Bكه از 

 
  )دشوارهاي هندسي ـ خاصيت نيمساز) ( (اعرابي) (ترسيم

  ه است.ها مركز داير كنيم. همرسي عمودمنصف هاي آن را رسم مي را رسم كرده و عمودمنصف CDو  ABـ دو وتر دلخواه » 1«گزينه  - 8

 
  هاي هندسي ـ عمودمنصف) (آسان) (اعرابي) (ترسيم

زنيم، اما در همه كماني كه  يكمان م A4و بعد از A3و بعد A2و بعد A1زنيم بعد از كمان مي Bو  Aزنيم. از  را مي ABكمان  ـ ابتدا» 3«گزينه  - 9
  ايم مشترك است. زده Bاز 

 
  )دشوارهاي هندسي ـ رسم نيمساز) ( (اعرابي) (ترسيم

  تر باشد. ـ در مستطيل هميشه بايد قطر از اضلاع بزرگ» 4«گزينه  -10
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  هاي هندسي ـ رسم مستطيل) (آسان) (اعرابي) (ترسيمين مستطيلي وجود ندارد. چن


